

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІО МЕД СКЛО»*Повідомлення про вишикнення особливої інформації про емітента***Загальні відомості:**

Повне найменування: емітента	Приватне акціонерне товариство «Біо мед скло»
Організаційно-правова форма емітента	Приватне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	04763746
Місцезнаходження емітента	10025, м. Житомир, вул. Промислова, 26
Засоби зв'язку	тел. 044- 498-65-02, факс 044 498-65-01
Електронна поштова адреса емітента	nkulikovskaya@biomedsklo.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	http://www.biomedsklo.com.ua/
Вид особливої інформації	Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій

Приватне акціонерне товариство «Біо мед скло» (далі – Товариство) повідомляє, що 20 вересня 2018 року від Публічного акціонерного товариства «Національний депозитарій України» отримано реєстр власників іменних цінних паперів станом на 19 вересня 2018 року, відповідно до якого відбулись зміни акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій, а саме:

- Товариство з обмеженою відповідальністю «ІМПЕРІАЛІ ПРОМ» (ідентифікаційний код 39797943, місцезнаходження: вул. Лісова, буд.22, м. Бровари, Київська обл., 07400), розмір пакета якого став меншим порогового значення пакета акцій; дія та яким чином вона відбулась – пряме відчуження; розмір частки акцій в загальній кількості голосуючих акцій до відчуження – 9,7 %; розмір частки акцій в загальній кількості голосуючих акцій після відчуження – 0 %; відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами, через яких особа здійснює розпорядження акціями – відсутні; дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто – 13 серпня 2018 року.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

- Товариство з обмеженою відповідальністю «ПЕРША АЛКОГОЛЬНА КОМПАНІЯ» (ідентифікаційний код 37839499, місцезнаходження: вулиця Лісова, буд.22, оф.-, місто Бровари, Київська область, 07400), розмір пакета якого став меншим порогового значення пакета акцій; дія та яким чином вона відбулась – пряме відчуження; розмір частки акцій в загальній кількості голосуючих акцій до відчуження – 5,3 %; розмір частки акцій в загальній кількості голосуючих акцій після відчуження – 0 %; відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами, через яких особа здійснює розпорядження акціями – відсутні; дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто – 13 серпня 2018 року.

Uglass Holdings Limited (Кіпр) /Юглас холдінгз Лімітед (Кіпр)/, номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави Кіпр: HE 162534, місцезнаходження: Karpenisiou, 30, P.C. 1660 Nicosia, Cyprus /30 Карпенісіу, 1660, Нікосія, Кіпр/, розмір пакета якого став більшим порогового значення пакета акцій; дія та яким чином вона відбулась – пряме набуття; розмір частки акцій в загальній кількості голосуючих акцій до набуття – 84,661254 %; розмір частки акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (підсумковий пакет голосуючих акцій) – 99,661254 %; відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями:

- Евангелос Вулгаракіс – відсоток прав голосу 0,0000001 %, пряме володіння акціями;
- Іоанніс Вулгаракіс – відсоток прав голосу відсутній, не має прямого володіння акціями;
- Анастасіос Вулгаракіс – відсоток прав голосу відсутній, не має прямого володіння акціями;

дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто – 13 серпня 2018 року.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Інформацію опубліковано в бюлетені "Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку" № 182 від 24.09.2018 року.

Голова Правління  Жарков Людвиг Анатолійович.

